

一一二年度新北市 SUPER 教師獎遴選結果

文◎活動部 汪碧容

一一二年度新北市 SUPER教師獎

組別	學校	得獎者
幼兒園組	建國國小附幼	陳冠瑛老師
幼兒園組	興化國小附幼	邱惠絹老師
國小組	實踐國小	祝育晟老師
國小組	大豐國小	許凱琳老師
國中組	樟樹國際實創高中	蔡釋鋒老師
國中組	文山國中	蕭偉智老師
高中職組	淡水商工	王聖雄老師
高中職組	穀保家商	江裕春老師
大專院校組	宏國德霖科技大學	江崇標老師
大專院校組	耕莘健康管理專校	葉孺萱老師

一一二年度新北市SUPER教師 評審團特別獎

學校	得獎者	學校	得獎者
廣福國小	盧美麗老師	福和國中	林雯淑老師

一一二年度新北市SUPER教師 入選獎

學校	入選者	學校	入選者	學校	入選者
建國國小附幼	陳冠瑛老師	鶯歌國中附幼	鍾馨仔老師	興化國小附幼	邱惠絹老師
溪洲國小	王姿雯老師	實踐國小	祝育晟老師	長安國小	施茂智老師
廣福國小	盧美麗老師	大豐國小	許凱琳老師	中山國小	黃雅玲老師
桃子腳國中小	楊明靜老師	文山國中	蕭偉智老師	尖山國中	許爽丞老師
頭前國中	沈素妙老師	福和國中	林雯淑老師	永和國中	蔡鈺伶老師
樟樹國際實創高中	蔡釋鋒老師	錦和高中	陳維倫老師	淡水商工	王聖雄老師
林口高中	林信甫老師	穀保家商	江裕春老師	耕莘健康管理專校	葉孺萱老師
宏國德霖科大	江崇標老師				

一一二年度新北市SUPER教師 票選最佳人氣獎

學校	得獎者	學校	得獎者
大豐國小	許凱琳老師	頭前國中	沈素妙老師

跨越疫情的熱情、無私付出、分享奉獻，用生命點燃生命。

10位一一二年新北市SUPER教師得主，代表角逐全國，榮耀新北！

屬於您的聲音，新北市教師會會歌【我和你站做伙】原創現場首發。

新北市教師會規劃籌辦的第十九屆新北市SUPER教師獎，四月八日週六於協辦單位三多國中舉行頒獎典禮，典禮中當場揭曉頒發十位SUPER教師獎及兩位評審團特別獎，場面刺激又感人，並有全國首創的教師組織會歌發表，在新北市教師會會歌『我和你站做伙』的詞曲創作者陳建宏老師與好友楊忠全組長，絕妙搭檔精采演出中揭開序幕，並結合本會推展公益的會務宗旨，邀請『Eyemusic樂團主唱，台北市視障者家長協會音樂發展中心』國內知名全盲聲樂家江尉綺及劉沛緹老師中場表演，在兩人清澈動人柔美歌聲中，與會嘉賓回味無窮，共同感受溫馨又有溫度的頒獎典禮。

新北市教師會十九年來持續辦理SUPER教師獎之目的，在於發掘深耕教學現場的優良教師，並給予實至名歸的鼓勵；藉此拋磚引玉，除了吸引認真熱情、抱持理想的好老師繼續投入教育界深耕外，也期盼能帶動人才培育的良性循環，更希望影響社會對教師角色的重視與肯定。今天頒獎典禮上另一個亮點，是新北市教師會會歌『我和你站做伙』現場首發。創作者陳建宏老師透過歌詞表達教師與家長的同心、對孩子教育的無怨無悔及教師團結、互挺支持組織正向發展的重要。

本屆新北市SUPER教師獎頒獎典禮，共頒發十位SUPER教師獎、兩位評審團特別獎、兩位網路票選人氣獎、廿二位SUPER教師入圍獎、廿二校教師會伯樂獎，表揚教學卓越熱忱、專業典範的SUPER教師們。各組SUPER教師獎得主除獲得獎狀、獎盃及獎金外，也將代表新北市角逐全國SUPER教師獎的遴選。

新北市教育局張明文局長代表市府蒞臨頒獎典禮，多位民意代表、家長團體、校長團體也共同與會並頒發獎項。局長致詞時提到：感謝新北市教師會每年持續舉辦SUPER教師獎遴選活動，展現教師組織的專業，鼓勵認真、抱持理想的老師，樹立優質教師典範。獲獎是一種肯定，也是責任的加重，每位得獎者能脫穎



全體得獎教師及本屆評委合照



10位SUPER得獎者全體合照



原創者賣力發表會歌（新北市教師會會歌『我和你站做伙』的詞曲創作者陳建宏老師與好友楊忠全，現場精采演出）

而出實屬不易。也期許新北每一位老師，願意發光發熱，發揮影響力，提升教師專業，一起打造新北教育城的理想願景。

頒獎典禮在秀峰高中詹前峰老師的幽默風趣帶動下，得獎名單揭曉那一瞬間，親友團漾起的興奮歡呼聲與得獎者的激動淚水，交織於頒獎會場上；每一位SUPER教師發表得獎感言時，所流露出對教育的熱情與堅持，感動了在場及觀看直播的所有人，顯示出「熱情奉獻不藏私」的SUPER教師大愛精神！

新北市教師會林松宏理事長，代表主辦單位感謝所有參選老師，恭喜獲獎之餘，更該看見成千上萬在校園各個角落默默「為教育奉獻」的第一線教師們。每位得獎人神采飛揚的背後，都有許多不為人知的辛苦，包括繁瑣的備課、陪伴、操心與期待，這是更該被許多社會大眾看見，也是新北市教師會持續辦理SUPER教師獎遴選最大的意義。每位獲獎者，都是經過各校唯一推薦、激烈遴選的過程，共同的特質是，不僅在課程中帶動學生自主學習，更能熱情且樂於分享，擔任校園中帶領同仁專業成長的領頭羊，充分展現樂於奉獻的精神！

此次評審團主席，由評審團九人共同推選教育局蔡秉欣主任督學擔任，評審團兼顧專業與多元，包括去年度SUPER教師、教育局代表、教師會代表、家長團體代表、校長協會代表以及社會公正人士。經過三階段長達半年的遴選，包含從眾多各校推薦者資料審查出入圍者、再馬不停蹄到各校訪視入圍老師課堂教學、直接聽取學生心聲、同儕及行政意見、家長的聲音。透過評委們的到校訪視，觀看教師教學，訪談同事、家長、學生，發掘教師更多面向的付出與努力。經由委員的專業訪談，「自發」、「互動」、「共好」精神的教師專業形象，更清晰的呈現。評審委員在完成每一場專業、緊湊的訪視，並經過決選會議激烈的討論後，終於慎重地在不同特質的優秀教師當中，決定出各組SUPER教師得主；為避免遺珠之憾也另選出兩位評審團特別獎。